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LLBMAKa cTaTUCTUKA
OnuTyBaHHA 832424 «Mogeni Ta alrOpUTMH NPUHHATTS YIPaBIiHCHKUX pimens ([Josrenko 5.0.)»

Bua HaBYaNbHOrO 3aHATTA, AKMU NPOBOAUNA KAHANAAT EKOHOMIYHMX HaYK,
DosreHKko A.0. (gani - BuKnagau) 3 gucumnainm Mogeni Ta aaroputmu
NPUAHATTA YNPaBAiHCbKUX piweHb (Aani - gucuunniya):

KinbKicTtb BiacoTku
Nekuii 6 20 %
MpakTnyHi Ta (abo) nabopaTopHi 3aHATTA 3 10 %
Bci nonepeaHi BapiaHTH 21 70 %

= 0 (Nekuii)
= 1 (NpakTn4Hi Ta (abo) nabopaTopHi 3aHATTA)
= 2 (Bci nonepepHi BapiaHTu)

3 (HeT oTBeTa)
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AKy 4yacTKy 3aHATL 3 gucumnaiim Bu ocobucro BigBigann?

KinbKicTtb BiacoTku
Binbwe 90% 12 40 %
60-90% 16 53 %
30-60% 2 7 %
MeHwe 30% 0 0 %

= 0 (Binbwe 90%)
= 1(60-90%)
= 2(30-60%)

3 (MeHwe 30%)
= 4 (HeT oTBeTa)
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1.BuKnagay npoBoAMB 3aHATTA 32 A0NOMOTrOI0 OHMAH-NAATPopMm
(Google Classroom, Moodle-LAY, Biki-UA4Y Towo) un
BUKOPUCTOBYBAB BNACHI OHNANH-IHCTPYMEHTH
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot a60 iHwi)?

Kinbkictb BiacoTku
NocTiHO 23 77 %
4yacTo 7 23 %
IHKOIN 0 0 %
MaMKe HiKou 0 0 %
HiKON 0 0 %

= 0 (nocTinHo )
= 1 (4acTo)




LLIBMAKa cTaTUCTMKA
OnuTyBaHHA 832424 «Mogeni Ta alrOpUTMH NPUHHATTS YIPaBIiHCHKUX pimens ([Josrenko 5.0.)»

2.BuKnapgau 3actocoByBaB iHTEPAKTUBHI popmMM NnpoBefeHHA 3aHATb
(mo3KoBUM WITYypM, aKTUBHEe 3a1y4YeHHA CTYAEHTIB A0 06roBopeHHs,
TPEHiHTr, KPYrnni cTin, Kenc-mertopg, Towo)?

KinbKictb BiacoTku
3aBXKau 20 67 %
3a notpeboto 10 33 %
B OKpemMmx BunagKax 0 0 %
ManKe HiKoNu 0 0 %
HiIKOU 0 0 %

= 0 (3aexan)
= 1 (33 noTtpeboio)
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3. 3aHATTA NPOBOAUNUCA i3 BUKOPUCTAHHAM MY/ZIbTUMELIMHUX
3aco6iB HaBYaHHA, UMPPOBOI OHNANH A0WKMU, abo iHWOro
uudpoBoro cynposoay?

KinbKictb BiacoTku
NocTiHO 24 80 %
4yacTo 6 20 %
IHKOIN 0 0 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKON 0 0 %

= 0 (nocTiiHO)
= 1 (4yacTo)
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4.TeopeTUyHi Ta NPaKTUYHi 3HAHHA, OTPMMAHI NiA, Yac BUBYEHHA
ANCUUNNIHN, 3aCTOCOBYBAINCA ANA BUKOHAHHA CaMOCTiMHOI

po6botun?
KinbKictb BiacoTku
NocTiHO 25 83 %
4acTo 5 17 %
IHKOIN 0 0 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKON 0 0 %

= 0 (nocTiHo)
= 1 (yacTo)
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5.Buknapgauem 6ynm yitko cpopmynboBaHii BUMOru Ta pekomeHaauii
A0 BUKOHAHHA CAMOCTiMHOI po6oTKn?

Kinbkictb BiacoTku

TakK 25 83 %

nepeBa*kHO TakK 5 17 %

4YaCTKOBO TakK 0 0 %

MaKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)
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6.MNia yac po6oTn Hag HaBYaANbHOK AUCUMNANIHOIO 3aBXau 6yna
MOXX/INBICTb KOHCY/IbTYBaTUCA 3 BUKNagauem?

KinbKictb BiacoTku

TaK 26 87 %

nepeBa*kHO TakK 4 13 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

MamKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

» 1 (nepesarxHo Tak)
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7.0n8 BUKOHAHHA CAaMOCTIMHOT po60TH BMKNaaay HagaBaB MeTOANYHI
pekomeHaauiii Wopao ii BUKOHAHHA (CNUCOK nitepatypwm, IHTepHeT-
pecypcu, 30Kpema, 3pa3Km BUKOHAHHA Ta 0pOpMAEHHA TUNOBUX
3aBAaHb Ta iHwWe)?

Kinbkictb BiacoTku

TakK 27 90 %

nepeBa*kHO TaK 2 7 %

YACTKOBO TaK 1 3 %

Mam¥Ke Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

» 1 (nepeBaxHo Tak)
» 2 (yacTKoBO Tak)

3%
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8.BuKnapgau 3po3ymino nosAcHIOBAB maTtepiasn, KOMEeHTYBaB CKNagHi

MOMEHTU, BUAINAB rONI0OBHE Yy TeMi?

KinbKictb BiacoTku

TaK 27 90 %

nepeBa*kHO TakK 2 7 %

4YaCTKOBO TaK 1 3 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)

= 2 (4yacTkoBO Tak)

3%
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9.BMKnapav BiNbHO, 3MIiCTOBHO Ta 3p0O3YyMiNO BiaNoBiAaB HAa NUTAHHA
CTYAEHTIB, HABOAUB NPUKNaan?

Kinbkictb BiacoTku

TakK 27 90 %

nepeBa*kHO Tak 3 10 %

4YaCTKOBO TakK 0 0 %

MaKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)
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10. Buknagay nogaBaB HaBYa/IbHUIA MaTepian y KOHTEKCTI

ManbyTHbOI NpodecinHoi AianbHOCTI?

Kinbkictb BiacoTku

TakK 25 83 %

nepeBa*kHO TakK 5 17 %

4YaCTKOBO TakK 0 0 %

MaKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)
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11.BMKnapay 4iTKo BU3HAYMB HA NOYATKY BUBYEHHA AUCLUUNNIHN
BMAMW Ta TEPMiIHN BUKOHAHHA 3aBAaHb, KpUTepil Ta HOPMU THbOTO
OLiHIOBaHHA. [lOTpUMYBaBCA BULLLECKA3aHOro?

KinbKicTtb BiacoTku

TakK 28 93 %

nepeBa*kHO TakK 2 7 %

4YaCTKOBO TaK 2 0 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

93%

» 1 (nepeBaxHo Tak)

7%
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12. Buknapau ctaBmBCA A0 BCiX CTYAEHTIB KOPEKTHO i TONEPAHTHO?

Kinbkictb BiacoTku

TaK 28 93 %

nepeBa*kHO Tak 2 7 %

YACTKOBO TaK 0 0 %

Mam¥Ke Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)

7%

93%




LLIBuAaKa cTaTUCTMKA

OnutyBaHHA 832424 «Mopedni Ta anrOpUTMH MIPUAHATTS YIPaBIiHCHKUX pimieHs ({oBrenko 5.0.)»

14.3a3HauTe, Wo came Bam cnogobanocb/Hecnopobanoch nig yac

BUBYEHHiI gucumnniHm:*

(Heobo8’a3k06e NUMAHHA, 8i0No8iodb - 008inbHU MeKkcm)

KinbKictb BiacoTku
Aanu Biagnosiab 8 27 %
He Aanu Bignosiab 22 73 %

Bignosiai:

o Jlakowniunicms ma akmyaibHicCmb NOOAHUX HABYAILHUX Mamepiaie
® Bucokuti pigeHb ma cnekmp 3HaHb 3 0AHOI OUCYUNTITHU

o [[ikasuu mamepian ma 3p03ymiia nooa4a mamepiany

e byoysamu mooeni

o Komnemenmuicms guxknaoaua. [l[pocmoma i 3po3yminicme mamepiany, wo

BUKIAOABCS HUM
o Cmeoprosamu mooeii
e Bce ok

o Komnemenmna ukiaoauxka
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15. Mopaiite Nnpono3uuii WoAo0 NiABULLEHHA AKOCTi BUKNaAAHHA
AUCUUNNIHMU:

(Heobo8’a3xk06e NUMAHHA, 8i0No8iodb - 008inbHU MeKkcm)

KinbKictb BiacoTku
Aanuv BiagnoBiab 4 13 %
He Aanu Bignosiab 26 87 %

Bignosiai:

e Bce ok
e binvuie npakmuunux 3a60ams
e He maro

e [Bce snawumogye
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16. Bawa 3arasnbHa ouiHKa po6oTn BUKAa4aua 3 Li€i AUCUMNNIHN

Kinbkictb BiacoTku
Ayxe pobpe 22 73 %
[obpe 8 27 %
3340BiNIbHO 0 0 %
MNoraHo 0 0 %
[yXe noraHo 0 0 %

= 0 (OQyxe nobpe )
» 1( JDobpe)

CepepHiii oTpumaHuii 6an (3a ctobanbHow cuctemoto)- 95
MiHimanbHMn oTpumaHun 6an - 81

MaKcumanbHUM oTpuMmaHui 6an - 100




